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—k Nemško  slovenski slovar. Sestavil 
dr. Fr. T o m š i č. Izdala in založila Jugoslo
vanska knjigarna v Ljubljani, 1938. Str. 760, 
cena 100 din. V znani »Zbirki žepnih slovar
jev in učbenikov«, ki jo že več let izdaja jugo
slovanska knjigarna, je sedaj izšel tudi nave
deni slovar. Na videz je to le druga izdaja 
dosedanjega dr. Bradačevega »Nemško  slo
venskega slovarja«, ki je izšel pred desetimi 
leti, v resnici je to temeljito predelan in do 
neke mere sploh nov slovar. Že prvi, dr. Bra
dačev, je bil tako dober in priročen, zaradi 
česar je bil tudi razmeroma hitro razprodan, 
kar razen tega tudi najlepše dokazuje njegovo 
živo potrebo, sedanji dr. Tomšičev je pa še 
prav bistveno izboljšan. Vkljub temu, da je 
dr. Tomšič brez škode opustil 16 strani slov
niškega uvoda in črtal marsikako besedo, je 
obseg slovarja narastel vendarle za celih 40 
Strani, kar nam priča, da je šlo sestavljalcu 
predvsem za to, da izda res praktičen slovar, 
ki bi docela zadovoljil vsakdanjo potrebo naj
različnejših interesentov. In priznati moramo, 
da se mu je to tudi v polni meri posrečilo, 
kajti s tem lepim delom imamo pred seboj 
priročnik, ki bo lahko zadovoljil široki krog 
izobražencev, obrtnikov i. dr., katerim je v 
prvi vrsti namenjen. Ker je zlasti pri mlaj
šem rodu znanje nemščine skoraj izginilo, a 
vsakdanja živa potreba nas zopet in zopet 
spravlja v stik z njo, naš knjižni trg takega 
dela kratko in malo ni mogel pogrešati. — 
Ker ima ta izdaja finejši papir nego Brada
čeva, je slovar vkljub večjemu obsegu tanjši, 
kar priročnost le še poveča. — Dobi se tudi 
v Knjigarni Učiteljske tiskarne. 

Nalivna peresa najnovejšega siste
ma dobite po ugodnih cenah v Učiteljski knji
garni. Cene od 12 do 400 din. 

—t Za potovanje si preskrbite vodiče, i. s. 
Griebenove potovalne vodiče v nemščini: Švi
ca, Pariš, Firence, Berlin, Dunaj, Hamburg, 
Benetke, Genua, Dalmacija, Dolomiti, Budim
pešta, Niirnberg, Koroško, Gornja Italija, Ita
lija, Južna Italija, Riviera, Štajersko, Salz
burg, London, TrstOpatija, Milan. 


